
Veljača - subota, 1. 02. 2020. – dan molitve za sveta duhovna zvanja 

 

Euharistijsko klanjanje za sveta duhovna zvanja 
 

Svet, svet, svet ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje Presvetog 
Oltarskog Sakramenta 
 
     Okupljeni pred Isusom, došli smo, draga braćo i sestre, prikazati i moliti za naše 
kršćansko poslanje te moliti za sveta duhovna zvanja, osobito za redovnička zvanja.  
     Donosimo ti Isuse ponajprije sami sebe – svoje osobnosti, srca, sklonosti, misli i 
brige. Molimo te, da nam na početku naše zajedničke molitve pred tobom, otvoriš oči 
za ono za što smo postavljeni i pozvani u svojim obiteljima, u tvojoj Crkvi i u svijetu u 
koji si nas pozvao po svojoj ljubavi, da budemo tvoja ljubav.  
     Isuse, pred tobom smo kako bi te molili za muškarce i žene koji ti svoje živote 
posvećuju po zavjetima: poslušnosti, siromaštva i čistoće. Molimo za redovnike i 
redovnice, koji nastoje biti tvoja živa prisutnost. Stavljamo pred tebe naše molitve za 
njih; da budu vjerni svojim zavjetima i nesebični u službi onima kojima ih šalješ.  
     Upućujemo ti prošnju: da ne prestaješ pozivati mladiće i djevojke koji će u 
posvećenom životu služiti tebi, a drugima biti putokaz - kako u sadašnjem životu 
ostvariti svetost života na koju nas ti Gospodine pozivaš.   
     Molim te, svima nam podari snage i odlučnosti da naš život bude dar tebi. Dar koji 
primi preko onih kojima smo poslani služiti, preko onih kojima nas daruješ.  
Tvoje svjetlo i tvoj Duh neka nam obasja život da neprestance budemo usmjereni na 
tvoju slavu, jer ćemo jedino tako biti dostojni tvoga Kraljevstva. 
 
Pjesma: „Ja sam s vama“ ili neka druga prigodna pjesma 
 
     Gospodine, klečimo pred tvojom živom prisutnošću. U ovom siromašnom 
komadiću kruha, ispunjaš svoje obećanje: „Ja sam sa vama u sve dane do svršetka 
svijet!“ (Mt 28,20). Tvoja vidljiva prisutnost nama je izvor utjehe i snage, ali i putokaz 
našem životu. Kao što si se Ti utjelovio za nas, i u Svetoj Pričesti se razdaješ cijelom 
svijetu, da svi koje te blaguju život imaju, u izobilju da ga imaju, tako nama daješ 
primjer da se i mi trebamo razdavati, lomiti za druge - poput kruha, da ti po nama 
budeš blizak svakom čovjeku koji te traži da po tebi postigne život vječni.  
     To poslanje na poseban način povjerio si pozvanima u sveta duhovna zvanja. Ti i 
danas trebaš posvećene ruke biskupa, svećenika i đakona kao i zavjetovanih duša u 
redovništvu kako bi u današnjem svijetu bili lice tvoje ljubavi i dobrote. Ti trebaš 
pojedince za svoj plan. Ali trebaš pojedince u koja si Ti sam prisutan.  
     Svaka osoba u svetim duhovnim zvanjima je od tebe poslana kako bi ljudima dala 
tebe, usmjerila ih na tebe, a ne na sebe. To je njihovo temeljno poslanje. Poslanje 
koje usmjeruje na tebe, Isuse, koji si vladar neba i zemlje, u kojega je veličanstvo i 
slava, veličina i moć. Koji si lice Boga koji ima očinstvo puno dobrote i mudrosti. 
Boga, koji je brižni otac koji želi privesti k sebi svu svoju djecu, nas ljude, ali i Boga 
koji je pravedni mudri sudac pred kojega svi polažemo osobne probleme i rješavamo 
svoje nedaće.  
     Isuse, propovijedao si Kraljevstvo Božje i činio čudesa, podnio muku, smrt, a 
zatim uskrsnuo, sve zbog nas i našeg spasenja. Poslao si nam Duha Svetoga da 
nam u tvojoj Crkvi On bude snaga i put, da nas uvodi u svu istinu. I sada dok ti se 
klanjamo, molimo da tvoj Duh vodi naše životne putove, a osobito živote osoba u 
svetim duhovnim zvanjima, kako bi druge ljude privodili tebi i tvojoj vječnoj ljubavi.  
To molimo tebe koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen  
 



Pjesma: „Krist na žalu“ ili neka druga prigodna pjesma 
 
Litanijske molitve za sveta duhovna zvanja 
Gospodine, smiluj se.  
Kriste, smiluj se.  
Gospodine, smiluj se.  
Oče nebeski,      usliši našu molitvu  
 
Kao što si pozvao Abrahama da postane otac mnogih naroda;  
   nadahni mlade da se odazovu tvome pozivu, molimo te.  
Kao što si pozvao Mojsija, koji je čuvao stada Jitrovih ovaca;  
   podaj i danas dostojne pastire svojemu stadu, molimo te.  
Kao što si pozvao Aarona da služi u tvome hramu;  
   pozovi ljude na služenje tvojoj Crkvi, u Kristovu liku, molimo te.  
Kao što si govorio Samuelu i budio ga zazivanjem,  
   otvori uši tvojim izabranicima, molimo te.  
Kao što si odabrao svakog Velikog svećenika među svećenicima,  
   tako ih i sada pozovi da prikažu svetu i živu žrtvu, molimo te.  
Kao što je prorok Ilija pomazao Elizeja;  
   podaj im snagu da te nasljeduju neokrećući se unazad, molimo te  
Kao što si očistio usne proroka Izaije;  
   pročisti one koji se pripremaju za svećeništvo i redovnički život, molimo te.  
Kao što si Jeremiju pozvao još u majčinoj utrobi;  
   pošalji mlade da navješćuju tvoju riječ, molimo te.  
Kao što si svetom Pavlu udijelio dar hrabrosti;  
   ispuni tako srca svih sestara Kristovom ljubavlju, molimo te.  
Kao što si poslao apostole da budu Kristovi izaslanici;  
   pošalji tako i nas gorljive propovjednike na jačanje svoga duha, molimo te.  
Po blaženom primjeru svetoga Petra i Pavla;  
   neka sjemeništarci i bogoslovi u cijelosti sazriju u tebi, molimo te  
 

Pomolimo se 
Gospodine Isuse Kriste, dao si nam Euharistiju kao spomen čin tvoje patnje i smrti. 
Neka nam klanjanje ovomu Sakramentu tvoga tijela i krvi pomogne doživjeti spasenje 
koje si nam ishodio  i mir kraljevstva Božjeg gdje prebivaš s Ocem i s Duhom Svetim, 
Jedan Bože, u vijeke vjekova. Amen.  
 
Pjesma: „Idi i kaži cijelom svijetu“ ili neka druga prigodna pjesma  
 
Molitva vjernika 
Draga braćo i sestre, vjerom okupljeni i duhom zagledani u svoga Učitelja i 
Gospodina Isusa Krista, iznesimo mu svoje prošnje. Neka u svima nama ražari ljubav 
prema njemu, Crkvi i svima kojima nas šalje.  
 
Na zazive zajedno odgovaramo: Gospodine usliši nas! 
 

1. Kriste, Dobri Pastiru svoje Crkve! Darom svoje milosti čuvaj u svakom 
kršćaninu živu svijest tvoga poziva na nasljedovanje i dosljednost kršćanskom 
poslanju, a krhko i grešno u nama ozdravljaj i snaži po svom milosrđu, molimo 
te. 

2. Kriste, jedini i veliki Svećeniče! Poticani od Apostola molimo da naš papa 
Franjo, biskup Bože, svi svećenici, đakoni, redovnici i redovnice, budu „uzor 
vjernicima u riječi, u vladanju, u ljubavi, u vjeri, u čistoći“, te prvi promicatelji 
osluškivanja i odgovaranja na tvoj spasiteljski zov, molimo te. 



3. Kriste, Gospodaru žetve! Ujedinjeni smo u molitvi da tvoj poziv u sveta 
duhovna zvanja koja si pohranio u srca mladića i djevojaka iz naših obitelji i 
župa uzraste po snazi tvoga Duha do svetog reda ili zavjeta, molimo te 

4. Kriste, Učitelju života vječnoga! Svjesni svojih slabosti i ograničenja, usrdnije ti 
vapimo da tvoja božanska riječ i ljubav osvaja i odgaja srca pozvanih u 
svećeništvo i redovništvo, molimo te. 

5. Kriste, vjerni Suputniče i Prijatelju pozvanih u sveta duhovna zvanja! Budi 
uvijek živo nazočan u našim sjemeništima, samostanima, ustanovama 
posvećenoga života, te u formaciji za svećenički, redovnički i misionarski 
poziv. Potiči i blagoslivljaj u njima svako djelo odgojitelja, molimo te. 

6. Kriste, besmrtni Kralju i Jaganjče! Usreći radošću nebeskoga Kraljevstva sve 
one koji su za tebe živjeli na ovoj zemlji i naviještali te svojim životom i 
službom – pokojne pape, biskupe, svećenike, redovnike, redovnice, misionare 
i posvećene vjernike laike, molimo te. 

 
Molitva za duhovna zvanja 
       O Isuse Dobri Pastiru, primi našu hvalu i našu poniznu zahvalnost za sva zvanja 
koja, Duhom Svetim, neprestano darivaš svojoj Crkvi. Budi uz naše biskupe, 
svećenike, đakone i sve posvećene osobe; učini da daju primjer pravog 
evanđeoskog života. 
     Ojačaj i učvrsti u ustrajnosti sve koji se spremaju za sveti Red i za posvećeni život 
da ostanu vjerni u svojoj nakani. Umnoži radnike Evanđelja da naviještaju tvoje ime 
svim narodima.  
     Čuvaj sve mlade naših obitelji i naše zajednice; udijeli im raspoloživosti i 
velikodušnosti da te slijede. I danas na njih svrni svoj pogled i pozovi ih. Udijeli svima 
pozvanima snagu da sve ostave i izaberu samo tebe koji si ljubav. Oprosti neodazive 
i nevjernosti onima koje si izabrao, a nisu se odazvali.  
      Čuj o Kriste naše zazive po zagovoru Presvete Marije, tvoje Majke i Kraljice 
apostola. Ona, pošto je vjerovala i velikodušno odgovorila, bila je uzrok naše radosti; 
ona neka prati svojom prisutnošću i primjerom one koje pozivaš u potpunu službu 
tvoga Kraljevstva. Amen                                                                  sv. papa Ivan Pavao II. 
 
Na sve izrečene nakane molimo: Oče naš, Slava Ocu 
 
Divnoj dakle… 
Pjesma: „Zahvali“ ili neka druga prigodna pjesma 
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